

人間福報

The Merit Times

創辦人 星雲大師
發行人 慧傳法師
創刊日：2000年4月1日
第7422號 每份訂價10元
讀者專線：0800-087-828
訂報服務：02-8787-4005



9 771607 978009

星雲大師
《隨堂開示錄》
集會共修 37
佛光山與佛光會 6-3
詳見9版

貨幣匯價

幣別	買入	賣出
美元	28.520	29.190
歐元	33.14	34.48
港幣	3.575	3.779
日圓	0.2651	0.2779
人民幣	4.198	4.360

註：新台幣昨收28.952元 貶值3.2分
台灣銀行提供

亞洲股市

股市	收盤指數	漲	跌
台灣集中市場	12919.31	▼	27.82
台灣店頭市場	165.80	▲	0.51
東京日經	23626.73	▲	24.95
香港恆生	24667.09	▲	17.41

今日天氣

地區	氣溫°C	天氣
台北	23~28	多雲陣雨
桃園	22~29	晴時多雲
新竹	23~29	晴時多雲
台中	24~32	晴時多雲
南投	24~32	晴時多雲
嘉義	24~32	晴時多雲
台南	26~30	晴時多雲
高雄	26~30	多雲時晴
花蓮	24~29	晴時多雲
台東	24~30	晴時多雲

世界天氣

地區	氣溫°C	地區	氣溫°C
東京	13~19	香港	25~29
曼谷	26~33	福州	20~25
雪梨	15~24	昆明	14~16
洛杉磯	19~25	武漢	13~15
紐約	14~21	上海	16~22
里約	22~23	南京	16~18
日內瓦	6~11	西安	11~11
倫敦	7~14	青島	14~19
羅馬	12~22	北京	8~19
約堡	13~27	瀋陽	1~15

水貂染新冠 將撲殺百萬隻

丹麥41座養殖場驗出病毒、美國1萬隻貂已死亡 病態皮草產業 動物成犧牲品

丹麥水貂養殖場爆發新冠病毒疫情，獸醫及食品管理局和緊急管理署人員到場稽查，並執行撲殺。圖／美聯社、法新社

【本報綜合外電報導】全球新冠病毒疫情未見緩解，美國發生一人傳貂一事件，導致上萬隻水貂死亡；丹麥有四十座養殖場驗出新冠病毒，當局擬撲殺一百萬隻水貂；荷蘭明年三月將關閉所有水貂養殖場，因疫情加速終結貂皮「病態產業」。

美國有線電視新聞網(CNN)上周報導，美國猶他州的水貂養殖場至少已有八千隻水貂死於新冠病毒，根據當地獸醫泰勒(Dean Taylor)，養殖場員工七月染疫，水貂隨後於八月感染新冠病毒；最初研究顯示，病毒是由人類傳染給動物，猶他州目前未見反向傳播案例。

猶他州是美國第一個爆發水貂感染新冠病毒的州。泰勒說：「我們在猶他州看到的這一切，表明它已經從人類轉移到動物身上。」他警告：「我們仍處於疫情之中。」

此外，《香港經濟日報》網站據丹麥媒體報導，丹麥有四十座水貂養殖場檢測到新冠病毒，並懷疑另外二十座養殖場同樣受感染，當局計畫撲殺水貂。

丹麥農業和漁業部長詹森(Mogens Lyngsø)表示，須撲殺所有感染新冠病毒的水貂，意味著將有一百萬隻水貂被撲殺。詹森指出，當局早前已採取防疫措施，遺憾的是力度不足，所以現在必須採取這一做法。

可麗餅叔叔 走遍百所小校傳愛



趙鍵斌(上圖左)和黃仁鴻(下圖右)四處做公益，看到孩子吃可麗餅的笑容就快樂。圖／鄭惠仁



趙鍵斌(上圖左)和黃仁鴻(下圖右)四處做公益，看到孩子吃可麗餅的笑容就快樂。圖／鄭惠仁

荷蘭是最大貂皮生產國之一，荷蘭政府原下令二〇二四年關掉所有水貂養殖場，但受到新冠病毒影響，決定加快這項政策，今年宣布明年三月將所有水貂養殖場永久關閉。

致力保護動物的國際人道協會公共事務高級主管史瓦貝(Joanna Swabe)認為，這是關閉水貂養殖產業最具吸引力的時機，並大讚政府終結完全不必要的產業。史瓦貝表示，如果早點終止皮草養殖業，而繼續為時裝業提供貂皮，將會有上千萬隻動物被迫面臨痛苦的生活，這是一個病態的產業。

CNN報導，美國農業部稱，在荷蘭、西班牙和丹麥也發現了其他動物病例；美國農業部的國家獸醫實驗室已經確認新冠病毒感染了數十種其他動物，包括數十隻狗、貓、獅子和老虎。

此前荷蘭發現首宗水貂傳染病毒給人類的案例；荷蘭農業部證實，一名水貂養殖場工人被水貂傳染新冠病毒。水貂疑遭人類傳染病毒後，再傳染給人類。為了控制疫情，荷蘭已撲殺數十萬隻水貂。

荷蘭是最大貂皮生產國之一，荷蘭政府原下令二〇二四年關掉所有水貂養殖場，但受到新冠病毒影響，決定加快這項政策，今年宣布明年三月將所有水貂養殖場永久關閉。

致力保護動物的國際人道協會公共事務高級主管史瓦貝(Joanna Swabe)認為，這是關閉水貂養殖產業最具吸引力的時機，並大讚政府終結完全不必要的產業。史瓦貝表示，如果早點終止皮草養殖業，而繼續為時裝業提供貂皮，將會有上千萬隻動物被迫面臨痛苦的生活，這是一個病態的產業。

CNN報導，美國農業部稱，在荷蘭、西班牙和丹麥也發現了其他動物病例；美國農業部的國家獸醫實驗室已經確認新冠病毒感染了數十種其他動物，包括數十隻狗、貓、獅子和老虎。

走遍百所小校傳愛

【本報台南訊】從事貿易工作的趙鍵斌九年前發心，與黃仁鴻的黃仁鴻一拍即合，走進育幼院、養老院、監獄、偏鄉小校，帶進餅香，勉勵弱勢孩子，也到日本三一一災區，用可麗餅溫暖人心。為公益之旅買的廂型車已跑了二十六萬多公里，每公里都是愛。

二〇一一年春節前，趙鍵斌領到十萬元年終獎金，發願用來幫助育幼院小朋友，一天走進台中大肚夜市，循香來到黃仁鴻的攤位前，看到小朋友吃可麗餅的幸福模樣，加上製作過程不用任何油，他決定邀黃仁鴻用可麗餅做公益。黃仁鴻起先猶豫，但快收工時決定「擦過去」。

就這樣，他們第一個春節九天假期跑了五家育幼院，免費請院生吃可麗餅，與小朋友聊天中，知道部分家長是受刑人，關懷範圍逐漸擴及到養老院、監獄、偏鄉小校。台南有一百二十多所小校，可麗餅車已跑上百所。

說起可麗餅叔叔，小孩都知道，還會上網留言：「叔叔，我已是高中生，您要做的三件事，不吸毒、不做壞事、孝順，都做到了。」也有受刑人寫信感謝，展現痛改前非的決心。

趙鍵斌在與小朋友、受刑人聊天中體會到，一點心意或一個鼓勵，就能讓痛苦的人得到釋懷。

「很後悔自己會說日語，才會忘不了三一一海嘯孤兒悲劇。」可麗餅公益之旅啟動沒多久，日本發生三一一海嘯，趙鍵斌和黃仁鴻同年七月來到災區，透過可麗餅傳遞愛心。

一名七歲男童走向他們說：「叔叔，我要巧克力，爸爸要監禁、媽媽要草毒。」問他爸媽在哪裡，他說：「他們開著車滑入海裡，一直沒有上來；母親之前和我約定，若走失就向別人要一束花，搖著花，她就會看見。」趙鍵斌因會日語，邊哭邊請黃仁鴻做可麗餅。

黃仁鴻做了三個可麗餅給小朋友，由趙鍵斌陪同到海邊，小弟弟跪在地上大哭，對著海搖晃可麗餅，並對他說：「叔叔，若爸媽漂到台灣，請你告訴他們，他們雖已在天堂，但我會很有勇氣活下去，我現在已會綁鞋帶了！」趙鍵斌說著哭成淚人兒，至今無法忘懷。

到二〇一三年止，他們去了日本災區五次；二〇一七、二〇一八年也去了越南，將關懷擴大到東南亞。

目前自己開貿易公司的趙鍵斌說，很多人說退休後要做公益，但他怕退休後身體不好，因此把握現在，行有餘力就行動。

黃仁鴻平時在夜市賣可麗餅，每次到育幼院或學校，就忙個不停，他說雖然辛苦，但看到孩子笑容，就體會到為善最樂的真理。